



**РЕПУБЛИКА СРБИЈА**  
**Национално тело за акредитацију**  
**и обезбеђење квалитета у високом**  
**образовању**  
**Комисија за акредитацију и проверу**  
**квалитета**

Број 612-00-00360/4/2023-03

Датум 05.12.2023. године

Булевар Михајла Пупина 2

Београд

На основу члана 21. став 1. тачка 1. и члана 23. Закона о високом образовању („Службени гласник РС“, бр. 88/17, 27/18 - др. закон, 73/18, 67/19, 6/20 - др. закон, 6/20 - др. закон, 11/21 - аутентично тумачење, 67/21 - др. закон, 67/21 и 76/23), Комисија за акредитацију и проверу квалитета, дана 05.12.2023. године, донела је

**ОДЛУКУ О ДОПУНИ ОДЛУКЕ**  
**о акредитацији студијског програма**  
**Основне академске студије (ОАС) – Опште право**

Утврђује се да **Универзитет Привредна академија у Новом Саду – Правни факултет за привреду и правосуђе**, са седиштем у улици Гери Кароља 1, Нови Сад, ПИБ: 101661868, Матични број: 08728488, испуњава прописане стандарде за извођење студијског програма **основних академских студија (ОАС) – Опште право** у оквиру поља друштвено – хуманистичких наука у **високошколској јединици без својства правног лица ван седишта установе у Баточини**, у улици Краља Милана Обреновића бр. 7, и то за упис **75 (седамдесет пет) студената**.

Акредитација студијског програма у јединици ван седишта установе без својства правног лица важи до истека постојеће акредитације студијског програма у седишту установе.

На основу ове одлуке установи се издаје допуна уверења о акредитацији студијског програма.

**Образложење**

Универзитет Привредна академија у Новом Саду, Правни факултет за привреду и правосуђе у Новом Саду, Гери Кароља 1, Нови Сад је поднео Захтев за проширење акредитације за акредитовани студијски програм ОАС Опште право, (Уверење о акредитацији број: 612-00-00343/9/2019-03 од 09.11.2020. године), и то промена студијског програма (измене по скраћеном поступку акредитованог студијског

програма) ОАС Опште право – извођење акредитованог студијског програма у високошколској јединици ван седишта Установе – ВШЈ Баточина.

Уз Захтев за измене по скраћеном поступку, за акредитовани студијски програм ОАС Опште право Установа је приложила релевантну документацију:

1. ОПШТА АКТА ВИСОКОШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ
2. ДОКУМЕНТАЦИЈА ЗА АКРЕДИТАЦИЈУ СТУДИЈСКОГ ПРОГРАМА И ВИСОКОШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ (СТАНДАРД 6 И СТАНДАРД 9):
  - Стандард 6. Наставно особље (Табела 6.1 – 6.8 и Прилог 6.1 – 6.10)
  - Стандард 9. Простор и опрема - ВУ (Табела 9.1 – 9.3 и Прилог 9.1 – 9.2)
3. Извештај софтвера НАТ 2019 за СП ОАС Опште право ЈВС Баточина и Извештај софтвера НАТ 2019 за ВШУ.  
Образложење измена.
4. Допуна стандарда 16, табеле и прилози предвиђени у стандарду 16.

5. Одлука стручног органа ВШУ и самосталне ВШУ.

Увидом у приложену документацију о наставном особљу може се констатовати да је укупан број наставника 31 на студијском програму ОАС Опште право. На програму је ангажовано: 27 наставник са пуним радним временом, 3 наставника са непуним радним временом и 1 наставник ангажован по уговору. Наставници запослени на Факултету са 100% радног времена изводе 93,79% наставе. Просечно оптерећење наставника на нивоу Установе је 7,07 часова активне наставе недељно. Просечно оптерећење наставника на овом студијском програму износи 1,74 часова, при чему ни један наставник нема оптерећење изнад 16 на свим ВШУ у земљи.

На програму је ангажовано 6 сарадника са пуним радним временом. Просечно оптерећење сарадника на нивоу Установе је 8,92 часова активне наставе недељно. Просечно оптерећење сарадника на студијском програму износи 2,98 часова.

Може се закључити да је број наставника и сарадника на студијском програму и на целој Установи, као и њихово оптерећење у складу са захтевима стандарда.

Из приложене документације се може видети да су за потребе студијског програма основних академских студија Опште право обезбеђени просторни капацитети у складу са захтевима свих видова наставе. Установа је доставила прилоге везане за испуњеност одговарајуће површине за извођење наставе: Прилози 9.1. Уговори о закупу простора, Прилог извода о инвентару опреме; Табеле 10.1. Листа просторија са површином, Листа опреме.

Укупан расположиви простор на адреси Краља Милана Обреновића бр. 7 износи 645,02 м<sup>2</sup> (152 м<sup>2</sup> у приземљу, 118 м<sup>2</sup> на првом спрату, 123,62 м<sup>2</sup> на другом спрату, 129,44 м<sup>2</sup> на трећем спрату и 121,96 м<sup>2</sup> у поткровљу) и за њега је достављен Уговор о закупу пословног простора закључен са Миле Станковићем, 1. септембра 2023. године на период од 10 година. Број акредитованих студената на СП ОАС Опште право, који би се изводио у ЈВС Баточина, износи 75 по години (укупно 300), што значи да је бруто простор по студенту 2,15 м<sup>2</sup> и довољан је за извођење наставе.

Комисију за посету просторијама Правног факултета за привреду и правосуђе у Новом Саду ЈВС Баточина, ул. Краља Милана Обреновића бр. 7, 34227 Баточина, чине: проф. др Отилија Седлак и проф. др Бранко Бошковић. Испред Стручне службе НАТ, у посети је била и Тања Ристић, координатор рецензентских комисија за програме друштвено-хуманистичког научног поља. Посета је обављена 29. новембра 2023. године. Извештај о посети се налази у прилогу Образложења.

Комисија коју чине чланови КАПК је видела сав расположиви простор. Обавила је разговор са руководством установе. Извршила је обилазак простора у циљу утврђивања квалитета услова за реализацију наставног научног процеса: предавања, вежби, рада наставног и научног особља, и проверила услова за реализацију стручне праксе. Разговарала је са административним особљем. Обишла је просторије за одржавање наставе, и то: амфитеатар, 4 учионице и информатички опремљену учионицу. Све просторије су одговарајуће и примерене одржавању часова предавања, односно вежби. Комисија је обишла и зборницу, библиотеку са читаоницом, просторије секретаријата и студентске службе, као и просторију за рад студентских организација, које су, такође, адекватне. Како је објаснио декан Правни факултет за привреду и правосуђе у Новом Саду, проф. др Милан Почуча, уколико се добије акредитација, први упис се очекује у јуну, јулу 2024 године, за школску 2024/2025. Комисија је имала увид и у заједничке просторе, ходнике и санитарне просторије (у приземљу као и на спратовима) којих има довољно. Зграда, као и опрема у објекту је потпуно нова.

У образложењу Захтева за ОАС Опште право – извођење акредитованог студијског програма у високошколској јединици ван седишта Установе – ВШЈ Баточина Установа наводи одговорност за ефикасно и ефективно остваривање квалитетних исхода образовне и научно-истраживачке делатности, као и свих видова наставне и ненаставне подршке студентима. Нови простор, како се истиче у Захтеву, даје подршку и за даље усавршавање постојећег СП ОАС Опште право будућим студентима у окружењу.

Установа је приложила табеле и прилоге предвиђене у стандарду 16. Прилог 16.1. Одлука о оснивању ВШЈ - извод из Статута; Прилог 16.1а. Одлука о прихватању студијског програма; Прилог 16.2 Копија уверења акредитације ВШУ и акредитованог студијског програма; Прилог 16.8. Подаци о заступљености студената ВШЈ; Прилог 16.10 - ненаставно особље - збирна табела; Прилог 16.10. Ненаставно особље – збирна табела; Прилог 16.11 Ненаставно особље - збирна табела. На основу приложене документације задовољени услови испуњености стандарда 16: Високошколска установа може организовати студијски програм у ЈВС Баточина, јер је подржан расположивим ресурсима.

На основу увида у документацију и утврђених чињеница приликом посете, може се констатовати да је нови простор, који је закупио Правни факултет за привреду и правосуђе у Новом Саду на адреси ул. Краља Милана Обреновића бр. 7, 34227 Баточина подобан за реализацију наставе на СП ОАС Опште право.

Имајући у виду да је високошколска установа Универзитет Привредна академија у Новом Саду – Правни факултет за привреду и правосуђе, са седиштем у улици Гери Кароља 1, Нови Сад испунила стандарде за акредитацију студијског програма основних академских студија (ОАС) – Опште право, у јединици без својства правног лица, ван седишта установе у Баточини, прописане Правилником о стандардима и поступку за акредитацију студијских програма („Сл. гласник РС” број 13/19, 1/21, 19/21 и 51/23), одлучено је као у диспозитиву.

Достављено:

- високошколској установи
- архиви



**ПРЕДСЕДНИК**

проф. др Милорад Милованчевић